

Πρόεδρος: Χαρίκλεια Ντρίνια

Γραμματεύς: Ασημίνα Αντωναράκου

Ταμίας: Ευτέρπη Κοσκερίδου

Μέλη: Θεοδώρα Τσουρού – Δημήτρης Κωστόπουλος

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΛΑΙΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ – ΣΤΡΩΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Η Επιτροπή Παλαιοντολογίας – Στρωματογραφίας έχει 55 μέλη, εκ των οποίων περίπου 10 αποτελούν νέες εγγραφές. Κατά τη διάρκεια αυτής της θητείας (Μάρτιος 2016 – Μάρτιος 2018), η ΕΠΑΣ είχε την κάτωθι δραστηριότητα

1. Συνδιοργάνωσε το 15^ο Διεθνές Συνέδριο της Στρωματογραφίας του Νεογενούς της Μεσογείου - RCMNS – Αθήνα, 3-7 Σεπτεμβρίου 2017. Το θέμα του συνεδρίου ήταν η "Εξερεύνηση ενός φυσικού εργαστηρίου: η λεκάνη της Μεσογείου". Το Συνέδριο, παρακολούθησαν περισσότεροι από 300 σύνεδροι από 15 χώρες από την Ευρώπη, την Αμερική και την Ασία, γεγονός που οδήγησε στη δημιουργία νέων επιστημονικών και επαγγελματικών γεφυρών με άλλες γεωγραφικές περιοχές, και συνδιοργανωτές ήταν το Τμήμα Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με την Regional Committee of Mediterranean Neogene Stratigraphy, υπό την αιγίδα της Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρίας
2. Συνδιοργάνωσε το 16ο συνέδριο της Διεθνούς Ένωσης για το Ασβεστολιθικό Ναννοπλαγκτόν, Αθήνα 24-28 Σεπτεμβρίου 2017. Στο συνέδριο συμμετείχε μία ομάδα 150 εκλεκτών ακαδημαϊκών από διάφορα πανεπιστημιακά ιδρύματα της Ευρώπης, Αμερικής, Κίνας, Ινδίας, κλπ. Κατά τις εργασίες του συνεδρίου πραγματοποιήθηκαν πολύ ενδιαφέρουσες ομιλίες σχετικά με τρέχοντα και καινοτόμα ζητήματα της ταξινόμησης, της μοριακής φυλογένεσης, της βιογεωγραφίας, της παλαιωκεανογραφίας, της βιοστρωματογραφίας και της παλαιοοικολογίας του ασβεστολιθικού

ναννοπλαγκτού, καθώς επίσης και την εφαρμογή τους στη σύγχρονη έρευνα των περιβαλλοντικών και γεωπεριβαλλοντικών επιστημών.

3. Σύνταξε και απέστειλε επιστολή διαμαρτυρίας στους Υπουργούς Πολιτισμού και Παιδείας με θέμα την «Παλαιοντολογική έρευνα πεδίου-Ανασκαφές και Νομοθετικές Αστοχίες»
4. Σύνταξε και απέστειλε επιστολή προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σταθάκη με θέμα «Θέσεις και προτάσεις επί του σχεδίου νόμου: Έρευνα και εκμετάλλευση λατομικών ορυκτών και άλλες διατάξεις»
5. Κατά τη διάρκεια της θητείας δεν υπήρχαν έσοδα και έξοδα

Η Πρόεδρος



Καθηγ. Χαρ. Ντρίνια